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Πολιτική Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

 

Ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων βρίσκεται στο επίκεντρο της λειτουργίας της Space 

Hellas, η οποία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προαγωγή και την προάσπισή τους, 

τόσο στο εσωτερικό όσο και στο ευρύτερο περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται. Προς 

αυτή την κατεύθυνση η Εταιρεία έχει υπογράψει τη Χάρτα Διαφορετικότητας, με στόχο της 

ενίσχυση της συμπερίληψης και των ίσων ευκαιριών. 

Η παρούσα Πολιτική καθορίζει το πλαίσιο για την προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με 

γνώμονα τη συμμόρφωση με τα διεθνώς κατοχυρωμένα πρότυπα και την εθνική και την κατά 

τόπο ισχύουσα νομοθεσία. Η Πολιτική διέπει το σύνολο των δραστηριοτήτων της Space Hellas 

και ισχύει για όλους τους εργαζομένους, τους υπεργολάβους, τους συνεργάτες και τους 

προμηθευτές.  

 

Σκοπός της Πολιτικής  

Σκοπός της παρούσας Πολιτικής είναι να εκφράσει με σαφήνεια την αντίθεση της Εταιρείας σε 

κάθε είδους παραβίαση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, τη μη ανοχή σε σχετικά περιστατικά, 

καθώς και να ευαισθητοποιήσει όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της Εταιρείας για την προάσπισή 

τους.  

 

Τομείς εφαρμογής της Πολιτικής  

Η Space Hellas, στο πλαίσιο της εταιρικής της κουλτούρας, έχει θεσπίσει και εφαρμόζει Πολιτική 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με στόχο την προάσπιση και την προστασία των διεθνώς 

κατοχυρωμένων ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Μέσω της παρούσας πολιτικής, η Space Hellas 

δεσμεύεται να διατηρήσει ένα δίκαιο και ισότιμο εργασιακό περιβάλλον, με σεβασμό στα 

ανθρώπινα δικαιώματα, το οποίο εγγυάται τη δίκαιη και αξιοπρεπή μεταχείριση όλων των 

εργαζομένων σε εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας.  

 

Μηδενικές Διακρίσεις  

Με στόχο την παροχή ίσων ευκαιριών, η Space Hellas προάγει την ποικιλομορφία των 

ανθρώπων με τους οποίους συνεργάζεται και παραμένει αφοσιωμένη στη διατήρηση ενός 

εργασιακού περιβάλλοντος που δεν επιτρέπει κανενός είδους παρενόχληση και διάκριση με 

βάση το φύλο, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, την οικογενειακή κατάσταση, το χρώμα, τη 

φυλή, την εθνικότητα, την εθνοτική και εθνική καταγωγή, τη θρησκεία και τις αντιλήψεις, την 

ηλικία και οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό που προστατεύεται από τον νόμο.  
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Ελευθερία στο δικαίωμα των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων 

Η Space Hellas σέβεται το δικαίωμα των εργαζομένων της στη συνδικαλιστική ελευθερία, 

σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.  

 

Απαγόρευση οποιασδήποτε μορφής καταναγκαστικής και παιδικής εργασίας 

Η Space Hellas απαγορεύει οποιασδήποτε μορφή καταναγκαστικής και παιδικής εργασίας, η 

οποία αντιτίθεται στα διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα και την κατά τόπο ισχύουσα 

νομοθεσία. Η Space Hellas δεσμεύεται να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποφυγή 

συνεργασίας με προμηθευτές ή γραφεία ευρέσεως εργασίας που δεν συμμορφώνονται με τα 

διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα και την ισχύουσα νομοθεσία.   

 

Ωράριο Εργασίας & Αμοιβή   

Οι λειτουργίες και οι πληρωμές της Space Hellas συμμορφώνονται πλήρως με την ισχύουσα 

νομοθεσία περί μισθών και ωρών εργασίας.  

 

Υγεία και Ασφάλεια  

Η Space Hellas έχει θεσπίσει Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας που αντικατοπτρίζει τη δέσμευσή της 

για τη διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων, η οποία αποτελεί ύψιστη 

προτεραιότητα και καθοριστικό παράγοντα για την επιτυχία της Εταιρείας, και ισχύει για όλους 

της εργαζόμενους και υπεργολάβους της. Επιπλέον, η Space Hellas εφαρμόζει Σύστημα 

Διαχείρισης για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με τη νομοθεσία για την υγεία και την 

ασφάλεια και τη συνεχή βελτίωση των επιδόσεων της σε αυτόν τον τομέα.  

 

Παρενόχληση 

Η Space Hellas σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας έχει θεσπίσει 

Πολιτική κατά της βίας και της παρενόχλησης στην εργασία, στην οποία καθορίζεται με 

ακρίβεια η διαδικασία αντιμετώπισης τέτοιου είδους περιστατικών στο εσωτερικό της Εταιρείας.  
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